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ATA DA 748a SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 
EM 25 DE JUNHO DE 2021- 18a LEGISLATURA 
2021/2024. 

Às 09h (nove horas) do vigésimo quinto dia do mês de junho do ano de dois mil e 

vintle um (25/0612021), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São 

Vicente de Paula n°. 100, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da 

Câmara Municipal. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. 

Presentes os Excelentíssimos senhores vereadores: vice-presidente: Francisco Saraiva 

Dantas, 1 0  secretário: João Fernandes Gomes; 2 0  secretário: José Almeida da Silva; 

Vereadores: Geilson Linhares da Cunha Maia, Onaldo Fernandes Maia, Robson Silveira 

dos Santos e Vanderley Mota Pereira. FALTOSO: Sebastião Marcos Costa de Sousa. 

Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que 

fosse feito a leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada, a 

animidade de votos, sem ressalva. Ato contínuo, foi dado seguimento aos trabalhos e o 

senhor presidente ordenou que fosse feito a leitura do expediente do dia. 1. 

APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: Nada a registrar. 1.2 do 

\\T Legislativo: Nada a registrar. 1.3 Atos Normativos, Requerimentos, Indicações, 

Moções e Informativos: OFíCIOS A) Expedido n°. 4712021 e 48/2021; B) Recebidos N°. 

31/2021 da Autarquia Brejo do Cruz Previdência, solicitando a indicação de membro 

deste Poder para compor o Conselho Municipal de Previdência; Ofício n°. 08112021 do 

gabinete da Senadora Nilda Gondim, noticiando sobre a indicação de recursos no 

Orçamento Geral da União - OGU, Emenda Individual de autoria da parlamentar, na 

ordem de R$ 250,000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) do Ministério da Agricultura 

para Maquinário Agrícola, contemplando esse município; Ofício n°. 11012021, de 23 de 

junho de 2021 de lavra do prefeito municipal VETANDO integralmente o Projeto de Lei do 

Legislativo n°. 0512021 de autoria do vereador João Fernandes Gomes. Ofício n°. 

99/2021, de 25 de junho de 2021 do secretário de Saúde, senhor Helisson Batista 

Fernandes, justificando que por problemas técnicos aliado ao Ministério da Saúde não foi 

possível prestar contas das ações de saúde executadas pelo município, 

tempestivamente, se comprometendo em, quando for restabelecido o sistema de 

informações do Ministério da Saúde, virá a esta Casa Prestar Contas e fazer os 
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esclarecimentos que se faça necessário. 1.4 Deliberações: Em atendimento ao Ofício 

no. 31/2021 da BCPREV, foram escolhidos e referendados pelo pleno para fazerem parte 

do Conselho Municipal Previdenciário, na qualidade de membro titular e suplente, o 

servidor Hevandro José Fernandes e o vereador Onaldo Fernandes Maia. 2. 

PRONUNCIAMENTOS: O vereador Onaldo Fernandes Maia enumerou que a Prefeitura 

tem cinco veículos para servir a população e que alugou mais dois, por meio de processo 

licitatório, para a mesma finalidade. Maia pontuou que o prefeito participou de reunião 

com professores sobre o rateio do FUNDEF, assegurando que o mesmo tem intenção em 

pagar aos mesmos mas, porém, com segurança jurídica. Onaldo anunciou que o asfalto 

foi estendido até ao antigo prédio do Banco do Brasil, destacando que a pavimentação 

projetada pelo município que incluía essas avenidas será remanejada para outras 

artérias, assinalou o edil informando que a recuperação das estradas vicinais já teve 

início e, finalizando, explicou que a distribuição de medicamentos pelo município 

acontece de forma programada, sobremaneira, que o usuário não pode pegar uma 

medicação faltando um dia para a entrega programada. O vereador João Fernandes 

Gomes agradeceu pelas ações de combate à pandemia ao tempo em que anunciou está 

tramitando no Congresso Nacional projeto que institui o piso dos profissionais da 

enfermagem e que, se aprovado, vai valorizar bastante a categoria. O vereador 

Francisco Saraiva Dantas disse que, segundo os professores, o prefeito não manteve 

diálogo com os mesmos em relação ao pagamento dos precatórios do FUNDEF, 

lembrando que o rateio foi uma promessa de campanha do prefeito. O vereador 

Vanderley Mota Pereira reforçou que a distribuição de medicamentos acontece como 

explicado por Onaldo e disse ser bem vindo a pavimentação asfáltica. O vereador 

Robson Silveira dos Santos parabenizou o secretário de Cultura pela realização das lives, 

destacando que a mesma valorizou os artistas da nossa cidade e resgatou nossa cultura, 

anunciando que próxima semana será realizado a restauração das estradas vicinais da 

Comunidade Olho D'água e adjacências.O vereador Onaldo Fernandes Maia explicou 

que a distribuição do carnê do IPTU aconteceu antecipadamente para que o contribuinte 

possa parcelar o tributo, informando que o médico Dr. Roberto está voltando a suas 

atividades e outro médico, filho de Pita Suassuna, irá atender em nosso município. O 

vereador José Almeida da Silva registrou e lamentou o falecimento de Cícero ao tempo 

que manifestou votos de pesar aos familiares e anunciou que conseguiu dez cirurgias de 

catarata m João Pessoa. Em não havendo nada a tratar o senhor presidente deu por 

iniciado re spjWn1éntar  e dlru encerrada a sessão, mandando lavrar a presente 

(José Dantas de Oliveira Filho), técnico 
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legislativo da Câmara Municipal, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos 

presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 25 de junho de 2021 
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